

# “邮件门”了犹未了 美国国务院重启对“邮件门”的内部调查

美国司法部近日表示,将接受联邦调查局关于不就“邮件门”事件起诉民主党总统竞选人希拉里的建议。但与此同时,美国国务院宣布重启针对“邮件门”事件的内部调查。

分析人士指出,虽然希拉里暂时免于被起诉,但“邮件门”风波尚未画上句号。这一事件暴露出希拉里缺乏诚信和判断力,这两大致命伤将成为共和党人攻击的靶子。

## 希拉里判断力受质疑

美国联邦调查局局长科米5日宣布,联邦调查人员未发现证据显示希拉里与其助手有意违反法律,调查结果不足以对希拉里提起诉讼。

但科米同时指责希拉里在处理政府机密时“极度草率”,113封通过她私人邮箱处理的公务邮件包含有在发送和接收时已被认定为机密信息的内容,个别邮件还包含有被认定为“最高机密”的内容。

## 诚信危机犹在

竞选伊始,希拉里在获取选民信任方面就面临难题,而“邮件门”的发酵无疑让她失去了更多人的信任。

美国哥伦比亚广播公司6月公布的民调结果显示,62%的选民认为希拉里“言不由衷”,这一比例远高于特朗普。

尽管希拉里不会因“邮件门”事件遭到起诉,但这对于急于提高自身信任指数的她来说,只能算是一个“最坏的好消息”。

科米证实,希拉里对公众就“邮件门”做出的部分辩解与事实不符。

为美国总统所需要的判断力,还找来现任总统奥巴马为自己的判断力背书。

然而,科米对希拉里“极度草率”的评价将使外界质疑她的判断力。而且,另一位民主党总统竞选人桑德斯此前也对希拉里的判断力提出质疑,理由包括她支持发动伊拉克战争和推动军事干预利比亚从而导致该国动乱。

这给了特朗普反戈一击的机会,他近来已经屡次利用科米和桑德斯的话对希拉里的判断力进行攻击。

了所有公务邮件,以及她的律师在她的团队删除非公务邮件前过目了所有邮件内容。

今年5月,美国国务院督察长办公室在一份调查报告中指出,希拉里在“邮件门”中的核心辩词不属实,称她并未就“私邮公用”一事向相关部门提出申请并获得批准。希拉里此前不断重申自己获准“私邮公用”。

目前,特朗普在竞选中直接称希拉里为“骗子”。比起政策辩论,特朗普更善于从人品等方面攻击对手。

可预料的是,“邮件门”在下一阶段竞选中仍将是特朗普团队攻击希拉里的利器。



7月7日,在美国华盛顿,美国联邦调查局局长詹姆斯·科米在听证会上发言。

美国联邦调查局局长詹姆斯·科米7日证实,民主党总统竞选人希拉里·克林顿此前关于“邮件门”事件的部分辩解与事实不符。

新华社/法新

## 政敌紧抓不放

共和党现在的策略是,极力拉长“邮件门”的持续时间,以尽可能增强这一事件对希拉里的打击效应。

首先,共和党人普遍认为,联邦调查局不建议起诉希拉里的决定有猫腻。已有5个国会委员会将就联邦调查局的决定举行公开听证会或非公开问询。

其次,共和党人目前正极力推动联邦调查局调查希拉里是否在去年10月出席众议院班加西事件特别委

员会听证会时作伪证。

第三,共和党籍的众议院议长瑞安紧抓希拉里处理机密信息不当这一点,写信给国家情报总监詹姆斯·克拉珀,建议不要在下一阶段竞选中向希拉里就机密信息进行吹风。此外,瑞安还在谋求通过立法取消希拉里及其高级助手接触机密情报的安全许可资格。

记者 陆佳飞  
(新华社华盛顿7月10日电)

## 本·拉丹之子 扬言为父报仇

“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹被美军特种部队击毙5年后,他的一个儿子近日在互联网上宣称“要为父亲报仇”。

美国专门监控极端组织网络活动的搜索引擎国际恐怖组织研究所(SITE)10日说,他们在互联网上监听到一段时长21分钟的音频文件。音频中,本·拉丹之子哈姆扎·本·拉丹说,他将“子承父业”,继续打击美国及其盟友。

路透社报道,哈姆扎20多岁,在2001年“9·11”恐怖袭击前于阿富汗陪伴本·拉丹左右,也曾在巴基斯坦与父亲呆过一段时间。

按照美国情报部门官员的说法,虽然哈姆扎目前只是“基地”内部的“小角色”,但不能排除这一组织今后将他推为头目的可能性。

杜鹃(新华社微特稿)

## 大毒枭第三次越狱? 墨西哥政府忙辟谣

大毒枭华金·古斯曼又越狱了?面对社交媒体上连日来盛传的谣言,墨西哥政府上周末连忙辟谣:古斯曼还好好地关在牢房里,有图有真相。

内政部长米格尔·安赫尔·奥索里奥·钟贴出一张电脑监控录像截屏图,显示古斯曼身穿一件褐色长袖囚服,坐在一张深色桌子前,身后白色墙上有4扇关闭的门。照片看不到狱警的脸部。

古斯曼现年59岁,原锡那罗亚贩毒集团头目,1993年在危地马拉首次落网并被押解回墨西哥。坐牢8年后,从戒备森严的监狱中逃脱。

2014年2月,古斯曼再度被擒,并被关进看守最严密的“高原”联邦监狱。然而,去年7月,他从手下打通的一条1.5公里长地道逃脱。

今年1月,古斯曼第三度落网,被押回“高原”监狱,后于5月被转移到毗邻美国边境的北部华雷斯市一处监狱。胡若愚(新华社微特稿)



广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 13976599920 东部区域 13976322100

海口发行站 经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

琼山站 65881361 红城湖路怡丰公寓1001房

文昌市国土资源局

澄迈县国土资源局

文昌市国土资源局

澄迈县国土资源局

文昌市国土资源局

文昌市国土资源局